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ZMĚNA SPRÁVCE KULTURNÍHO DOMU V HLAVNICI 

Obecní úřad v Hlavnici přistoupil od 1. července 2011 ke změně správce kulturního domu. 

Došlo tak ke generační změně, kdy po dlouhých dvaceti letech ukončila svou činnost paní 

Jana Kotalová a nahradila ji paní Romana Ondráčková.  

Dnes už bývalé správkyni, paní 

Kotalové, děkujeme touto ces-

tou za dobře odvedenou práci 

v KD. 

Ovšem spolupráce Obce Hlavni-

ce s paní Janou Kotalovou bude 

ještě pokračovat a to na poli  

kulturním, tak i společenském. 

Budeme se nadále setkávat, jak 

při činnostech divadelních sou-

borů „SLUNÍČKO“ a „PAJŠL“, tak i 

v místní knihovně a ve veřejném 

informačním centru.  

Zájemci o pronájmy a zapůjčení inventáře KD můžou, od 1. července 2011, oslovovat paní 

Romanu Ondráčkovou, která se postupně do této funkce zapracovává. Přejeme ji hodně 

úspěchů a spokojených zákazníků a věříme, že naši důvěru nezklame.  
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HASIČSKÉ POZASTAVENÍ 

Veteránská část SDH Hlavnice přijala letos už podruhé pozvání na soutěž veteránů od na-
šich kolegů z okrsku, hasičského sboru z Březové. Po poradě, poslalo vedení hasičů do boje 
2 družstva.  

Tato soutěž je netypická a je šitá na míru právě veteránům. Mezi největší zvláštnosti patří 
požární útok s nenastartovanou požární stříkačkou PS-8 a rozvinutí nářadí přímo z vozíku. 

Už samotný nástup před zahájením byl plný zvláštností, když naší velitelé družstev nahlašo-
vali názvy svých seskupení na prezentační a výsledkovou tabuli. První družstvo si, pod vede-
ním Josefa Seiberta, dalo název „Hlavnice - starší“, což do značné míry rozohnilo posádku a 
velitele druhého družstva Josefa Střílku a tak pohotově nahlásili název „Hlavnice - ještě 
starší“. 

Po přivítání a upřesnění pravidel pronesl zástupce Březovských hasičů pro naše družstva 
zajímavou větu: „Každý účastník v dobové ústroji obdrží zdarma 1 ks piva“. To ovšem ještě 
netušil, že hlavnická družstva věrná své historii přijela s historickými plechovými přilbami. 
Když sečteme počet obou 7. členných družstev, propukla v našich hasičích nevídaná euforie 
a naopak pořadatelům z Březové naskočily vrásky na čele. 

Po tomto úvodu mohlo tedy začít soutěžení a jak už bylo řečeno, součástí útoků bylo i ruční 
nastartování požární stříkačky a rozvinutí nářadí přímo z vozíku požární stříkačky. První kolo 
této netradiční soutěže bylo spíše ve znamení oťukávání soupeřů a volbě správného stylu. 
Důležitou a také nelehkou úlohu hrálo také rozestavení a obsazení jednotlivých postů. Za-
tímco v prvním kole se naše družstva potýkala s určitými technickými nedostatky (padající 
opasky, přilby, otočená savice), v druhém kole předvedli hlavničtí hasiči velice dobré kom-
paktní útoky. Zlepšení bylo znát na každém kroku a to potěšilo jak naše hasiče, tak i hlou-
ček diváků v okolí. Nakonec vynesly naše výkony prvnímu družstvu 5. místo a druhému 
družstvu 7. místo.  

Všem zúčastněným hasičům gratulujeme k úspěchu, čímž byla už samotná účast v soutěži 
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a poznamenejme, že druhému družstvu pod názvem „Hlavnice - ještě starší“ bylo dohro-
mady 427 let!!! 
 

Pro ilustraci přikládáme sestavy a fotografie zúčastněných:  
 

Sestava „HLAVNICE - STARŠÍ“: Seibert Josef (velitel), Střílka Roman, Salibor Vít, Salibor Aleš, 
Gerdová Dagmar, Hendrych Petr, Kallus Jiří 

 

Sestava „HLAVNICE - JEŠTĚ STARŠÍ“: Střílka Josef (velitel), Ondráček Petr, Ondráček Jan, Pa-
velek Jaromír, Kořínek Vít, Václavík František, Tesař Josef                               

                                                                                                               Zpracoval: Aleš Salibor 
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PODZIM V TJ DRUŽBA HLAVNICE 

Po oslavách 50. výročí vzniku TJ Družba Hlavnice nastává období přípravy družstev na pod-
zimní část mistrovských soutěží pro všechna družstva. 

U všech nastávají změny nejen v kádrech, ale i ve složení realizačních týmů. 

K družstvu mužů se vrací zkušený trenér Jan Wollner, který povede družstvo společně 
s Milanem Matýskem. 

Největší problémy nastaly v mládežnických družstvech, kde u dorostu skončil trenér Zby-
něk Pekárek a Zbyněk Kaván pro pracovní vytížení bude u družstva působit omezeně. 

Proto se TJ Družba obrací na zájemce, kteří by chtěli pomoci nejen u družstva dorostu, ale i 
u žáků, kde nastal problém i s počtem mladých adeptů, proto je družstvo žáků přihlášeno 
do soutěže 7+1 a taky se potýká s trenérskými posty. U této kategorie je třeba pro věkové 
rozdíly nejméně dva trenéři i více, tak, aby mladší měli oddělený trénink od starších! 

Situace je velice vážná a neodkladná, protože se blíží zahájení soutěží a kolektivy by se mě-
ly sžít a určit cíle! 

Družstvo mužů 
absolvovalo 16.7. 
a 17. 7. v rámci 
přípravy turnaj 
v Jakartovicích, 
kde si trenéři vy-
zkoušeli všechny 
adepty pro sou-
těž a nevedli si 
nijak špatně, když 

na silně obsazeném turnaji vybojovali druhou příčku za vítěznými Velkými Heralticemi a 
nechali za sebou družstva domácích, hrající krajský přebor a Horního Benešova (I.B). 
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V neděli 24.7. absolvovali 
muži první kolo okresního 
poháru a podlehli po remí-
ze 1:1 v penaltovém roz-
střelu sousedním Litultovi-
cím. 

Dorost čeká v neděli 31.7. 
doma v první kole okresní-
ho poháru družstvo Kyle-
šovic. 

Mistrovské soutěže zahájí 
muži 13.8. a dorost 14.8. 
Muži doma s Holasovicemi 

a dorost ve Štěpánkovicích. Žáci zasáhnou do soutěže 27.8. ve Zlatníkách. 

TJ Družba Hlavnice ještě jednou žádá naše občany, bývalé hráče nebo jiné dobrovolníky, 
k zapojení do tréninkového procesu mládežnických družstev (dorostu a žáků). 

Rovněž přivítá další zájemce do družstva žáků, počínaje prvním ročníkem ZŠ! 

Za výbor TJ Družba Hlavnice, Pavel Nezmar, místopředseda TJ    
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SOUTĚŽNÍ  ROČNÍK  2011/2012  -  PODZIM 

HORSKÝ  PRAMEN  III. TŘÍDA  SK. B  -  MUŽI  

 

Kolo datum den začátek   soupeři     

1) 13.8. So 17.oo  HLAVNICE  -  Holasovice 

3) 20.8. So 17.oo  HLAVNICE  -  Kyjovice 

4) 28.8. Ne 17.oo  Chvalíkovice  -  HLAVNICE 

5)   3.9.  So 16.3o  HLAVNICE  -  Slavkov „B“ 

6) 10.9. So 13.45  Otice “B“  - HLAVNICE 

7) 17.9. So 16.oo  HLAVNICE  -  Budišov n.B. „B“ 

8) 24.9. So 13.3o  Deportivo Opava -  HLAVNICE 

9)   1.10. So 15.3o  HLAVNICE  -  Vávrovice 

10)   8.10.   So 15.oo  HLAVNICE  -  Vítkov „B“  

11) 15.10. So 15.oo           Skřípov  -  HLAVNICE 

12) 22.10. So 14.3o  HLAVNICE  -  Březová 

13) 29.10. So 14.oo  Nové Sedlice  -  HLAVNICE 

 2)   5.11. So 14.oo  Brumovice  -  HLAVNICE 

 

POHÁR          24.7.       Ne   17.00  HLAVNICE  - Litultovice 
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OKRESNÍ  PŘEBOR  -  DOROST  

Kolo datum den začátek   soupeři     

1) 14.8. Ne 14.45  Štěpánkovice  -  HLAVNICE 

3) 21.8. Ne 14.oo  HLAVNICE  -  Kobeřice 

4) 28.8. Ne 14.3o  Holasovice  -  HLAVNICE 

5)   4.9.  Ne 14.oo  HLAVNICE  -  Pustá Polom 

6) 11.9. Ne 13.45  Oldřišov -  HLAVNICE 

7) 18.9.      VOLNO 

8) 25.9. Ne 13.3o  Slavkov  -  HLAVNICE 

9)   2.10. Ne 14.oo  HLAVNICE  -  Litultovice 

10)   9.10.   Ne 10.oo  Zlatníky  -  HLAVNICE  

11) 16.10.  Ne 14.oo  HLAVNICE  -  Stěbořice 

12) 23.10 Ne 12.15  Hať  -  HLAVNICE  

13) 30.10. Ne 14.oo  HLAVNICE  -  Hradec n.M. 

2)   5.11. So 11.30  Vávrovice  -  HLAVNICE 

POHÁR  31.7. Ne  14.45 HLAVNICE  -  Kylešovice 

OKRESNÍ  SOUTĚŽ  -  STARŠÍ  ŽÁCI  1+7  

HRACÍ  SYSTÉM :   4 – KOLOVĚ !!! 

Kolo datum den začátek   soupeři    

4) 27.8. So 17.oo  Zlatníky  -  HLAVNICE 

5)   3.9.  So 14.30  HLAVNICE  -  Radkov 

6) 11.9. Ne 15.oo  Březová  -  HLAVNICE 

7) 17.9. So 16.oo  HLAVNICE  -  Brumovice 

8) 24.9. So 13.45  Slavkov  -  HLAVNICE 

9)   1.10. So 13.30  HLAVNICE  -  Zlatníky 

10)   8.10. So 13.30  Radkov  -  HLAVNICE 

3) 15.10. So 13.oo  HLAVNICE  -  Slavkov 

2) 22.10. So 12.15  Brumovice  -  HLAVNICE 

1) 29.10. So 12.oo  HLAVNICE  -  Březová 
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SOUTĚŽ O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2011 

Vážení příznivci květin, přinášíme Vám výsledky 
letošního, již třetího, ročníku soutěže „O nej-
hezčí květinovou výzdobu“, kterou vyhlásilo za-
stupitelstvo obce Hlavnice dne 17.5.2011. Pře-
dem chceme poděkovat všem aktivním zahrád-
kářům a příznivcům květin za jejich píli a sna-
hu, udělat krásný vzhled domů a zahrádek před 
svými domy. Děkujeme také těm, kteří si našli 
čas, nelenili a sledovali naši obec a prošli si její 
jednotlivé části. Ano, v tom je tato soutěž vý-

bornou příležitostí zastavit se v každodenním poklusu a podrobně si prohlídnout obec, re-
spektive jednotlivé domy. I v tomto spatřujeme smysl této soutěže. Jsme velice rádi za vaší 
zpětnou vazbu ve formě anketních lístků, kterých se letos sešlo na obecním úřadě sice mé-
ně než v minulém roce, avšak na kvalitě soutěže to vůbec nic neubralo. Poté přišel okamžik 
pravdy a chvíle napětí, kdy zasedla komise k přepočítání vašich hlasů a vyhlášení vítězů. 

Složení komise:    - S. Rychta (předseda kontrolního výboru) - předseda komise 
                          - Bc. A. Salibor (starosta obce) 
 - A. Nezmarová (místostarosta obce) 
 - P. Kavánová (vítězka loňského ročníku) 
 - P. Ondráček (předseda výboru životního prostředí) 

 

VÝSLEDKY 3. ROČNÍKU SOUTĚŽE O NEJHEZČÍ KVĚTINOVOU VÝZDOBU V ROCE 2011 

1. místo - Věra a Václav ZEMKOVI, č.p.127 - 46 bodů 
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2. místo: č.p.63 - 35bodů 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zdeňka a Vladimír MIČKOVI 
 
 

4. místo: č.p.5 - 23 bodů 

 

 

 

 

 

 

 

 

Květa, Jan a Pavel RYCHTOVI 

3. místo: č.p.85 - 29 bodů 

 

 

 

 

 

 

 

 

Miroslava a David KOSTEROVI 
 
 

5. místo: č.p.103 - 22 bodů 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kulturní dům 

  6. místo - Lenka a Petr Matýskovi, A. Lišková, č.p.128 - 18 bodů 

  7. místo - Pavlína a Zbyněk Kavánovi, č.p.91 - 17 bodů 

 - Ludmila a Antonín Čubovi, č.p.108 - 17 bodů 

  8. místo  - Dagmar a František Podešvovi, č.p.105 - 14 bodů 

  9. místo  - Pavlína a Petr Rychtovi, č.p.5 - 13 bodů 

10. místo  - Dana, Libor, Zdena a Lubomír Kořistkovi, č.p.35 - 12 bodů 

 - Antonie a Milan Matýskovi, č.p.104 - 12 bodů 

 

Blahopřejeme všem umístěným a také všem, kteří se zúčastnili. 

Umístění účastníci budou již tradičně písemně pozvání na obecní úřad a bude jim předáno 
ocenění a finanční odměna. 

Vy co jste se letos neumístili nezoufejte a zkuste to zase napřesrok.  
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KDO NEZABLOUDÍ V BLUDIŠTI, TEN SE ANI V MLADECKU NEZTRATÍ 

 

Nejedna základní škola se na konci školního roku potýká s otázkou: „Jak přimět žáky de-
vátých ročníků ještě k nějaké aktivitě, když pro mnohé z nich jejich povinnosti základní 
školy končí dnem oznámení o přijetí na školu střední?“ 
 

Devátá třída Základní školy v Mladecku 
je však jiná! Letošní deváťáci jsou nápa-
dití, pracovití a stále něco koumají. Ne, 
náhodou si říkají „KOUMÁCI“. Červen, 
poslední měsíc jejich základní školní do-
cházky, se nesl v pilném duchu. Přihlásili 
se totiž do televizní soutěže pro základní 
školy Bludiště, a tak se na to museli řád-
ně připravit. 
 

Když už uměli všechny otázky z 
„bludišťácké“ příručky tam i zpět, roz-
hodli se, že by nebylo špatné do své pří-
pravy zahrnout celou školu a podpořit 
tak kolektivního ducha Základní školy 
v Mladecku. 

Slovy Aničky Grčkové z deváté třídy: „Celá naše aktivita začala, když paní učitelka třídní při-
šla do naší třídy a zeptala se nás, jestli nechceme vymyslet nějakou soutěž pro celou školu a 
využít tak otázek, které jsme se učili pro televizní soutěž Bludiště. Mě a moji celou třídu ná-
vrh tak nadchl, že jsme hned ten den začali vymýšlet, jak celá soutěž bude probíhat. Soutěž 
jsme nazvali „BLUDIŠŤÁCKÁ STEZKA“ a den konání připadl na pátek 17. 6. 2011. Všichni 
jsme byli tak natěšení, že jsme nemohli dospat ani dalšího dne. 

Zúčastnila se celá škola, dokonce se 
zapojily i paní učitelky. Soutěžní 
otázky byly rozděleny pro první stu-
peň a druhý stupeň podle obtížnos-
ti. Žáci byli rozděleni do skupinek po 
třech až šesti. Jako první se do 
„BLUDIŠŤÁCKÉ STEZKY“ rozběhly dě-
ti z nižšího stupně. Děti byly tak 
nadšené, že běžely od jednoho sta-
noviště k druhému. Hned za nimi 
vyrazil druhý stupeň. Celá soutěž 
trvala tři hodiny. Měli jsme velkou 
radost, že se vše podařilo. I když nás 
celou dobu doprovázela zamračená 

obloha, naštěstí nepršelo. Vyhodnocení a nalezení vítěze bylo velmi obtížné, protože děti 
zvládly většinu otázek s přehledem.  Za celou třídu můžu říct, že máme velkou radost, že 
jsme soutěž mohli připravit a že se všem líbila.“ 
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V pondělí 20. 6. 2011 čekala však KOUMÁKY (Radka Hrušková, Klára Mazurová, Zuzka Jako-
bovská a Bára Šimonová) ne Bludišťácká stezka, ale televizní natáčení v Bludišti naostro.  

Jaká byla atmosféra při natáče-
ní? 

Byly soutěžící nervózní? 

Náladu při natáčení zachytila 
Kristýna Rašová z deváté třídy 
takto: „Holky byly pod velkým 
tlakem. Vůbec netušily, co je 
čeká. Nervozita stoupala. Ce-
lou dobu, co se natáčelo, byly 
však naše holky i přes nervozi-
tu úžasné. A my jsme se jako 
obecenstvo snažili povzbuzo-
vat, jak jen to šlo!!! I když jsme 
nevyhráli, něco jsme si domů 

přece jenom odvezli. Odvezli jsme si dobrý pocit, že jsme to nevzdali a bojovali až do kon-
ce. Sice to bylo jen tak tak, ale co se dá dělat, někdo prohrát musí. Měli jsme těžké soupe-
ře, ale bojovali jsme jako draci. A to je to nejdůležitější.“ 

Pokud se budete chtít podívat na tento díl Bludiště, zapněte si ČT 1 v sobotu v dopoledních 
hodinách na přelomu září a října (přesnější datum zatím není známo). V případě, že sobotní 
vysílání promeškáte, lze dohledat archívní záznam na stránkách České televize. 
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MYSLIVECKÁ BENÁTSKÁ NOC SE VYDAŘILA! 

Myslivecké sdružení „Hradisko“ Hlavnice připravilo pro své spoluobčany 
a příznivce 16.7.2011 v zámeckém parku Hlavnice tradiční Mysliveckou 
benátskou noc, které v letošním roce přálo počasí a tak se dostavil ne-
obvyklý počet hostů! 

Pro hosty připravil náš kuchař Ruda Klein bohaté myslivecké menu: Tra-
diční srnčí guláš, dančí na víně, srnčí na smetaně a přímo v parku připra-
vovali myslivci steaky na grilu. Bohaté občerstvení alko i nealko prováze-
lo účastníky po celý večer až do rána. Pro poslech i k tanci hráli oblíbeni 
hudebníci Leon a Hanka. 

Pro všechny platící návštěvníky bylo připraveno překvapení - na vyloso-
vanou vstupenku vyhrál jeden host 30-ti kg divočáka. 

O úvod celé akce se postarala naše členka Jitka Trlicová, která na lesnici zahrála několik lo-
veckých signálů a totéž ve zpívané podobě opakoval Ruda Klein. 

Dle vyjádření většiny účastníků této akce byla letošní benátská noc dobrou propagací naše-
ho mysliveckého sdružení a věříme, že i v budoucnu se bude ve stejném duchu opakovat! 

O tom se můžete přesvědčit už v srpnu (27.8.2011) - v zámeckém parku v Litultovicích, kdy 
se Myslivecká benátská noc bude opakovat a taky jste na ni všichni zváni! 

Děkujeme všem účastníkům hlavnické a těšíme se na shledanou na litultovské Myslivecké 
benátské noci!  

Myslivci mysliveckého sdružení „Hradisko“ Hlavnice 
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SVATOJÁNSKÁ NOC 

Všem, kteří byli v zámeckém parku a všem, kteří nebyli a příště budou!  

Chtěla bych poděkovat za účast na posezení, soutěžení a hledání pokladu u tradičních oslav 

Svatojánské noci. Mé vřelé díky patří všem, kteří pomáhali u organizování soutěží, divadla a 

podobně. Poděkování patří i učitelkám a vychovatelce Základní školy v Hlavnici za vystou-

pení dětí, také rodičům, kteří pomáhali při vědomostní soutěži a v neposlední řadě dětem, 

které byly prostě úžasné. 

Poprvé od vzniku této krásné akce se hledání pokladu zúčastnilo 60 rodičů s dětmi. 

VÝSLEDKY A VÍTĚZOVÉ JEDNOTLIVÝCH SOUTĚŽÍ „REKORDY PRO KAŽDÉHO“  

Provlékání 10. obručemi:   

- smíšená kategorie dětí: 1. Nikol ČERNÁ - 18:68“,  překonán rekord z r.2007 (23:00“) 
 

HULA HOP: 

- smíšená kategorie dětí: 1. Veronika KOŘISTKOVÁ - rekord nepřekonán (20:25:00‘)  
 

Hod gumákem za hlavu:  

- Děvčata: 1. Nela KRÁLOVÁ - 12,6 m, rekord vyrovnán 

- Chlapci: 1. Lukáš CADRIK, rekord nepřekonán  

- Ženy: 1. Zuzana CHMELOVÁ - 15,5 m, rekord z r.2008 nepřekonán16,0 m)  

- Muži: 1. Jan CHMEL - 22,6 m, rekord z r.2010 překonán (21,5 m)  
 

Navlékání kuliček za 1 minutu: 

- smíšená kategorie dětí: 1. Karolína PAVELKOVÁ - 28 ks, rekord z r.2009 překonán o 1 ks 
 

Stavba pyramidy z 35. kostek na čas:  

- smíšená kategorie dětí: 1. Marie KOŘÍNKOVÁ - 24:00“  

- Ženy: 1. Petra ZEMKOVÁ - 14:49“, rekord z r.2009 překonán  

- Muži: 1. Rudolf PAVELEK - 21:58“, rekord z r.2009 překonán  

 

Celkem soutěžilo 62 dětí a 35 dospělých. 

VŠEM SOUTĚŽÍCÍM DĚKUJEME ZA ÚČAST A PŘEJEME DO PŘÍŠTÍ SOUTĚŽE HODNĚ SIL K PŘE-

KONÁNÍ REKORDŮ Z LETOŠNÍHO ROKU I LET MINULÝCH. 

Zpracovala Jana Kotalová 
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OCHOTNICKÝ SOUBOR „PAJŠL“ Z HLAVNICE 

Založení tohoto amatérského divadelního souboru dospělých se datuje k listopadu roku 
2009, kdy paní Jana Kotalová oslovila několik dobrovolníků obce Hlavnice s návrhem nacvi-
čit kratičkou scénku, u příležitosti oslav 35. výročí otevření Kulturního domu v Hlavnici. 

Scénku „Důchodci na poště“ začali 
s radostí a zapálením pro humor nacvičovat 
tři místní ochotníci - Hanka Lukášová,  Lu-
boš Král a David Kořínek. 
Vzhledem k úspěchu a výborným ohlasům 
této scénky, vzešel návrh na pokračování 
v tomto ochotnickém seskupení i do bu-
doucna. 
Slovo dalo slovo, k souboru se připojilo ně-
kolik dalších místních ochotníků a od ledna 
2010 se začalo s nacvičováním pohádky 
„Obyčejný kocour Pižlivižli“. Tato pohádka 
měla svoji úspěšnou premiéru kon-

cem června 2010 v KD Hlavnice. V listopadu 2010 byla tato pohádka představena dětem 
Základních škol v okolí (Mladecko, Stěbořice a 
Dolní Životice. V prosinci 2010 byla pohádka 
představena ve Starých Heřmínovech na setká-
ní důchodců, které pořádal obecní úřad. 
4.12.2010 vystoupili herci PAJŠLu s pohádkou 
„Červená Karkulka“. Tato pohádka byla sehra-
ná pro děti jako zpestření Mikulášské nadílky v 
KD v Hlavnici. 
Zatím posledním vystoupením PAJŠLu byl neo-
byčejný příběh „POLEDNE V MUZEU“, který 
měl svou premiéru, pro hlavnické občany a hlavně děti, 25.6.2011 v KD v Hlavnici. Tento 
příběh byl sehrán také o týden později, 1.7.2011, při vystoupení na klubu důchodců v Hlav-

nici. Pro herce bylo velice potěšující, že 
při všech vystoupeních byly plné sály. 
Momentálně mají ochotníci „divadelní 
prázdniny“. 
 
A proč zrovna PAJŠL? 
Protože všichni herci hrají z plných plic a 
nechávají na „prknech“ celé tělo i duši!!! 
 
V souboru PAJŠL účinkují tito ochotníci: 
Hana LUKÁŠOVÁ, David KOŘÍNEK, Luboš 
KRÁL, Šárka ZEMKOVÁ, Radka KUDLÍKO-
VÁ, Naďa PAVELKOVÁ, Jana DLUHOŠOVÁ 
a Jana KOTALOVÁ. 
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VEŘEJNÉ INFORMAČNÍ CENTRUM 

Pro děti i dospělé, slouží velká místnost spojená s knihovnou, ke vzdělávání, práci s interne-

tem, volným hrám i řízené zábavě. 

V pondělí je v centru možnost rozvíjet se samostatně, tzn., že činnost neřídí dospělá osoba. 

Přesto mohou děti být na internetu (každý 15 minut), dále hrát společenské hry a podobně. 

Ve čtvrtek je činnost s dohledem, tzn., že děti mohou soutěžit ve hře „Česko junior“, která 

se vyhodnocuje vždy po 3. měsících. Dále lze opět používat internet, hrát s vedoucí J. Kota-

lovou hry, soutěže, povídání si o knihách aj. 

Děti jsou motivovány a vedeny ke spolupráci, vzájemné ohleduplnosti, pomoci i kázni. 

Centrum zahajuje svojí činnost zase od 1. září. 

Zpracovala Jana Kotalová 

NABÍDKA VYUŽITÍ ZPRAVODAJE 

Chtěli bychom všechny upozornit na možnost propagace, reklamy, článků nebo příspěvků 

občanů do Zpravodaje Obce Hlavnice, který je vydáván 6x ročně a slouží k informování ob-

čanů Hlavnice ohledně dění v obci, propagaci místních spolků a firem, různých aktivit, spo-

lečenských, kulturních a sportovních událostí. 

Případné příspěvky můžete zasílat na e-mail: urad@obechlavnice.cz , tel. 553 668 095. 

MÍSTNÍ KNIHOVNA 

31. srpnem končí velké prázdniny dětí a opět začíná škola. Pro naše občany, děti a rodiče 

bude obecní knihovna v provozu stejně jako před prázdninami, tzn. v pondělí a ve čtvrtek. 

K dispozici máme knihy, které jsou stálým fondem obecní knihovny, dále knihy označené 

„MVS“, to je soubor knih ze střediskové knihovny Holasovice, který máme v naší knihovně 

na dobu neurčitou. Knihy označené žlutým páskem patří do putovního souboru a jsou čte-

nářům k dispozici po dobu tří měsíců. Pro děti je tady časopis Čtyřlístek a pro dospělé Tina. 

Naše knihovna je zásobena i poměrně dostatečným počtem knih, které jsou povinnou čet-

bou pro žáky i studenty.  

Zpracovala Jana Kotalová 

mailto:urad@obechlavnice.cz
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